

Wyjaśnienia na pytania

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego IR.271.1.16.2015 w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Wymiana posadzki sportowej w hali sportowej w Strumieniu” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja hali sportowej”.

W związku z otrzymanymi zapytaniami, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

W dokumentacji technicznej Zamawiający opisuje system składający się z dwóch warstw legarów o przekroju min. 16x50 mm w rozstawie 312,5 mm oraz z wierzchnią warstwą z deski sportowej o grubości 15 mm. Taki opis systemu wskazuje jednoznacznie na produkt firmy BARLINEK system SportExtreme. Tym samym zamawiający spowodował sytuację, w której jeden z wykonawców byłby bardziej uprzywilejowany od pozostałych.

Sporządzanie opisu przedmiotu zamówienia stanowi jedną z fundamentalnych czynności Zamawiającego poprzedzających wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Dlatego też Zamawiający winni dokonywać tej czynności z poszanowaniem wyrażonej w art. 7 ust. 1 ustawy Pzp nakładającej na Zamawiającego obowiązek przygotowania i przeprowadzenia postępowania w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.

Naszym zdaniem w okolicznościach faktycznych sprawy, na podstawie ww. przepisów ustawy oraz w oparciu o uchwałę Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 06.02.2012 sygn. akt. KIO/KD 14/12 można wyciągnąć uzasadniony wniosek, że powyższy opis podłogi sportowej opierający się na rozwiązaniu technologicznym konkretnego, jedyne go producenta narusza wskazane przepisy Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, gdyż utrudnia uczciwą konkurencję. Dodatkowo należy zwrócić uwagę na art. 30 ustawy Prawo Zamówień Publicznych który mówi, że Zamawiający opisuje przedmiot zamówienia za pomocą cech technicznych i jakościowych, z zachowaniem Polskich Norm przenoszących normy europejskie lub norm innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego przenoszących te normy. Taką normą jest norma PN EN 14904, która precyzuje wymagania techniczne i jakościowe stawiane obecnie podłogom sportowym.

Wnosimy zatem o przeanalizowanie postanowień SIWZ i dopuszczenie do udziału podłóg innych producentów i przygotowanie opisu zamówienia zgodnie z ustawą PZP umożliwiając przeprowadzenie postępowania zgodnie z zasadą uczciwej konkurencji.

W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie certyfikowanej podłogi sportowej, spełniającej wymogi normy PN EN 14904, składającej się z warstwy izolacyjnej, podkładek elastycznych, drewnianych legarów o wymiarach 19x95 mm ułożonych krzyżowo w rozstawie 500mm, warstwy 12mm płyty OSB oraz warstwy wierzchniej deski sportowej gr. 14mm i wymiarach 2200x182mm.

Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie to prosimy o wskazanie podłogi równoważnej do zaprojektowanej.

Odpowiedź:

Projekt wykonawczy podłogi sportowej w hali sportowej w Strumieniu w pkt. 5.1. wskazuje, że nowa podłoga ma być systemową podłogą panelową np. SportExtreme. Zapis ten oznacza, że w projekcie przyjęto w/wym. podłogę jako rozwiązanie przykładowe, ponieważ podłoga ta spełnia wszystkie wymagania normy EN 14 904. Nie oznacza to jednak, że nie można zastosować innych systemowych certyfikowanych podłóg panelowych spełniających wymagania wyżej wymienionej normy, potwierdzone odpowiednimi dokumentami.

Pytanie 2:

Zwracamy się z uprzejmym zapytaniem czy Zamawiający w celu zapewnienia profesjonalnego wykonawstwa posadzki sportowej będzie wymagał złożenia do oferty przetargowej Autoryzacji producenta wykładziny sportowej dla Wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tą nawierzchnię?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty dodatkowych dokumentów.

Do wiadomości:

- strona internetowa (w miejscu publikacji SIWZ)